Change of Registered Office and Principal Place of Business

Date: 2023-01-20



SSH Group Ltd ACN 140 110 130

Level 2, 10 Ord Street West Perth, WA 6005

Change of Registered Office and Principal Place of Business

SSH Group Ltd (ASX: SSH) (**Company** or **SSH Group**) advises that in accordance with Listing Rule 3.14, its Registered Office and Principal Place of Business have changed, with immediate effect to:

SSH Group Ltd

Level 2, 10 Ord Street

West Perth WA 6005

The contact telephone number remains unchanged as 1300 748 373.

Authorisation

This announcement has been authorised for release by the Board.

Matthew Foy, Company Secretary, SSH Group Ltd.

About SSH Group

SSH Group Ltd is an Australian-listed Company that operates businesses working with the construction, resources, and civil market sectors within Australia.

Our Businesses

SSH Group Ltd builds and acquires quality businesses within growth markets that demonstrates scalability and the strong potential for high return on investment. Through our businesses, SSH Group Ltd is committed to improving outcomes for Australian projects and communities.

ASX: SSH

www.sshgroup.com.au Page 1 of 2

Change of Registered Office and Principal Place of Business

Date: 2023-01-20











SSH Safety

8a 137 Kewdale Rd Kewdale, WA 6105

www.sshgroup.com.au/safety

Bridge Resources

8a 137 Kewdale Rd Kewdale, WA 6105

www.bridgeresources.com.au

Tru Fleet

100 Daddow Road Kewdale, WA 6105

www.trufleet.com.au

Karratha Machinery Hire

Lot 1105 Lambden Rd Karratha WA 6714

www.karrathamachinery hire.com.au

Further Details

ASX Market Data

www2.asx.com.au/markets/company/ssh

Investor Portal

www.sshgroup.com.au/investors-media

Telephone

Registered Office SSH Group Ltd

1300 748 373 9:00am - 5:00pm (WST) Monday to Friday Post

Attention: Company Secretary

SSH Group Ltd PO Box 189

WELSHPOOL DC 6986